
 - 1 - 

長野県総合計画審議会 土地利用・事業認定部会（議事録） 

 

○ 開催日時 平成30年２月16日（金）午後１時30分から１時54分 

○ 開催場所 県庁３階 特別会議室 

○ 出席委員（五十音順） 春日十三男部会長 中嶌実香委員 中條智子委員 野原莞爾委員 

 

１ 開  会 

企画振興部地域振興課 石坂課長補佐兼土地対策係長から委員の出席状況報告、長野県総合計

画審議会条例に基づき会議が成立している旨を説明 

 

２ あいさつ 

企画振興部地域振興課 藤森課長からあいさつ 

 

３ 会議事項 

春日部会長からあいさつ 

 

（１）長野県土地利用基本計画（計画書）の変更について 

 

企画振興部地域振興課土地対策係 飯島担当係長説明 （資料１～６） 

 

（春日部会長） 

それでは、ただいま事務局から説明がありました長野県土地利用基本計画の変更につきまし

て、県はこれをもって最終案としたいということでありますので、ご意見・ご質問をしっかり

といただければと思いますが、どうでしょう。何かご発言・ご意見あれば、お伺いしたいと思

います。 

 基本的にパブリックコメントの部分についての回答は、意見への対応が資料３にありますけ

れども。１件だけだったとのことでございますが、計画の変更にはならないとのことです。ま

た、市町村から寄せられた意見の内容については、整理をしていただいて、語句等の軽微の修

正については、行っているということですし、基本的な部分については、担当部局と内容を整

理して変更がないということであります。また、前回、私どもから出た意見についても、変更

を加えているという説明がございました。どうでしょうか。何かお気付きの点があれば。 

 

（野原委員） 

そんなに大きい変更点がないもので。前回いろいろ言わせていただいたので。十分ではない

かと思いますが。 

 

（春日部会長） 

よろしいですかね、皆さんの意見を反映させていただいたということでございますので。最

終的にはこの後、国と調整があるとのことですが。何か気になる点があれば。 
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（野原委員） 

 一つだけ確認させていただきたいのが、資料４の意見への対応の部分について、説明をして

いただきましたけれども、これは、すでにこういうことで対象者のところには返事をし、了解

をとってあるんですか。それともこれからするということなんですか。一番右側のところの部

分については。 

 

（地域振興課 石坂補佐） 

審議会の中でご意見が出る可能性もあることから、ご審議いただいた上で回答していきたい

と考えております。 

 

（春日部会長） 

よろしいですか。それでは、修正意見等ございませんようですので、部会としては、「長野県

土地利用基本計画（計画書）」の変更に当たりまして、この計画（案）どおり、決定することと

してよろしいでしょうか。 

  

（「はい」の声あり） 

 

それでは、県にはその旨、お願いをしたいと思います。 

事務局から何かありますでしょうか。 

 

（地域振興課 飯島担当係長） 

今後の予定についてでございますが、国への意見聴取を行った上で、県内部で決裁手続を行

い、計画として、年度内をめどに決定する予定でございます。 

なお、次回の部会の開催時期につきましては、土地利用計画図の変更案件が出てきた場合に

は、日程を調整させていただきまして、改めてご連絡させていただきますのでよろしくお願い

いたします。 

 

（春日部会長） 

本日の議題は以上でございますけれども、この際、委員の皆様から何かご質問なり、ご意見

がございましたら、お出しいただきたいと思いますが。よろしいですか。 

ありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議事項を終了し、部会長の務めを終わらせていただきます。 

 

４ 閉  会 

 

（地域振興課 石坂補佐） 

春日部会長さん、委員の皆様、ご審議、どうもありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の部会は閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 


